
Notulen MR-vergadering dd. 21-11-’23

Onderwerp : notulen MR

Tijd : 20.00u - 21.30u

Aanwezig : (O)MR Sebastiaan, Elke, Marjolein, Mark, (P)MR Max, Petra, Esther en

Directie: Cor

Afwezig : Kim

Plaats : Teamkamer de Brakken

onderwerp informatie / advies
/ besluit

wie tijd

1. Opening en mededelingen
- MR Basiscursus

Elke 20.00u

Marjolein, Mark en Max gaan op 11 december naar de MR cursus

2. Notulen en actiepuntenlijst
Notulen 26-09-2023

Elke

Mark en Esther zijn naar de GMR vergadering geweest. Het huishoudelijk reglement moeten we

zelf regelen. De momenten die gepland zijn over de meerjarenbegroting zijn nu vaak op

schooldagen. Dit is voor ons niet handig. Mark zal dit doorgeven.

Elke zou een antwoord op de mail opstellen over oudergesprekken. Ze heeft gebeld. Het beleid

over ouderavonden staat in de schoolgids.

Cor heeft gekeken hoe we ouders op de hoogte kunnen houden bij vervanging van zieke

medewerkers. Dit gaat nu goed. Als een leerkracht ziek is, wordt dit gecommuniceerd met ouders.

Carola heeft deze taak op zich genomen als de leerkracht dit zelf niet kan doen.

Notulen en jaarverslag staan beide op de website.

3. Ingekomen stukken Kim

Mayke (bestuurder) heeft een mail gestuurd. Ze wil graag een datum prikken om samen rond de
tafel te zitten. Dit zouden wij graag op 12 december om 17u willen plannen (of in de avond. Wij
willen een half uurtje eerder samenkomen. De reservedatum is 19 december.

4. Terugkoppeling vanuit het team Max

Rekentraject: In het begin van het schooljaar is Edux op klassenbezoek geweest voor een 0 meting.
15 november hebben we studiemiddag gehad. Hier hebben we de lessen uitgebreid voorbereid. In
de week van 27 november komen ze weer langs voor klassenbezoeken.

https://drive.google.com/file/d/19Ow7ULXesp3--8It9cAAPUm3t9LXH6Gj/view?usp=drive_link


5. Terugkoppeling vanuit de GMR Esther/Mark

● We hebben een toelichting op de begroting gekregen en zullen daar in een werkgroep
ons over gaan verdiepen en eventueel instemming verlenen.

● We hebben een werkgroep geformeerd om te komen tot een hitteplan.
● We hebben ons eigen jaarplan opgesteld en bijgesteld.

6. Vrijwillige ouderbijdrage schoolreisje instemming OMR Kim

De evenementencommissie en oudervereniging willen graag 1 keer in de 2 jaar op schoolreis.

De kosten per schoolperiode 1x in de 4 jaar een schoolreis (Efteling) zijn nu €50 per leerling. We
doen dit al heel lang op deze manier.

Voorstel is om 2x per jaar op schoolreis te gaan. Volgens het schema van Chantal zouden ouders
per leerling in de hele schoolcarrière €80 kwijt zijn.

We zullen de schoolreis los innen in het jaar dat we op schoolreis gaan.
Wij gaan akkoord.

7. RI&E terugkoppeling nav. vorige
vergadering

Cor

Veel scholen geven aan dat het schoolklimaat een verbeterpunt is.
Nog geen terugkoppeling van de arbeidsdeskundige ontvangen. Er is ook nog niemand van
gebouwbeheer langs geweest. Wel willen we opletten dat we voor de zomer al een plan hebben,
hoe we beter met de hitte kunnen omgaan.
De RIE (risico inventarisatie en evaluatie) is nu duidelijker ingevuld. Ingestemd met de RIE.

8. Digitale veiligheid Mark

Hoe gaat de school om met digitale veiligheid? Wij gebruiken Google. Alle aanbieders hebben een
verwerkingsovereenkomst. Apps/websites worden gecontroleerd door de AVG deskundige. Er is
een start gemaakt met de leerlijn digitale geletterdheid.

9. Cadeau leerkrachten Sebastiaan

Is er groepsdruk om cadeautjes te kopen? Aan het einde van het schooljaar krijgen leerkrachten
veel cadeautjes. Er wordt een stuk tekst toegevoegd aan het protocol klassenouders. Leerkrachten
vinden aan het einde van het schooljaar een bedankje leuk, maar dat hoeft niet veel geld te kosten.

10. Rondvraag

- De app van CNV (vakbond) is heel duidelijk.
- Begroting (adviesrecht) gaat eerst via de GMR en daarna pas naar de MR. De GMR stemt

hiermee in, dus wij krijgen dit ter info.
- Wij hebben dinsdag 21 november een bestuurlijke visitatie gehad. Onze bestuurder en de

medewerker van kwaliteit zijn in alle klassen komen kijken. Ook hebben ze een gesprek
met de leerlingenraad en met een aantal collega’s gehad. Ze waren zeer positief. De kern
van dit bezoek was: ken je populatie.



- Cor heeft gesproken met iemand van de gemeente over de verkeerssituatie rond de
Brakken. De gemeente gaat hierover nadenken. Misschien is een zebrapad fijn?
De PiusXstraat- Mosselaar is onduidelijk. Er lijkt een parkeerplaats te liggen, maar dat is
niet. Hoe willen ze dit oplossen? Het geld van de gemeente is op.
Mark is zelf verkeersdeskundige. Hij is geen voorstander van een zebrapad bij PiusXstraat.
Bij de poortjes kan het misschien wel duidelijkheid geven.
Ouders komen zelf veel met auto. Hoe kunnen we auto’s ontmoedigen? We wachten even
af waar de gemeente mee komt.

Actiepunten: Wie

Datum afspreken met Mayke Petra

Vragen voor Mayke bundelen en voor 8

december naar Esther sturen.

Allemaal/ Esther

Chantal mailen schoolreis Petra

Protocol klassenouders aanpassen Cor

Notulen op de website zetten Max

Huishoudelijk reglement Elke/Kim

Begroting aan Kim navragen Petra

Op agenda volgende vergadering zetten:

- Klimaatbeheer (in de gaten houden

voordat het weer heel warm gaat

worden)

- Schoolondersteuningsprofiel
(adviesrecht)
Het schoolondersteuningsprofiel -
Steunpunt Passend Onderwijs

- De begroting (adviesrecht) De GMR
stemt hiermee in, dus we krijgen dit ter
info.

Kim

https://www.steunpuntpassendonderwijs-povo.nl/document/het-schoolondersteuningsprofiel/
https://www.steunpuntpassendonderwijs-povo.nl/document/het-schoolondersteuningsprofiel/

